

г. Кимры
Апрель 2016 №8

МОУ «Средняя школа №13»



Чёртова дюжина



- Мы играем в КВН 1 стр.
- День птиц и День Российской анимации 2стр.
- Цветы Земли: 3 стр.
- Праздничный час и Готов к труду и обороне. 4 стр.
- Книжные Жемчужины – 2016. 5 стр.
- День открытых дверей и Земля мое лицо. 6 стр.

Победа на полуфинале и финал игры КВН Тверской области лиги юниоров Сезон 2016! Команда «С Приветом!» Стала победителем полуфинала игры КВН и заняла I место с опытными командами Тверской области.

Победа несла за собой огромный опыт для всех игроков нашей команды и значительным вкладом в колпилку знаний стала поездка в Москву в «Планету КВН» где лучшие команды страны лиги юниоров показали, что «Юниоры» это огромный труд как самих детей так и руководителей! Ведущий со сценой обратился к директорам школ с просьбой о содействии репетиций для еще очень юных но уже достаточно талантливых КВНщиков. Нам в этом плане можно сказать очень повезло, директор школы Светлана Борисовна всегда держит руку на пульсе событий нашей команды! В результате победы на полуфинале мы автоматически стали участниками ФИНАЛА КВН ЛИГИ ЮНИОР ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ СЕЗОНА 2016! 28 апреля 2016 года Тверь встречала финансистов КВН. 4 самые сильные команды Тверской области были представлены

из



суд компетентного жюри. В итоге команда «С Приветом!» была отмечена на высоком уровне как дебютанты финала, а призовые места получили команды с многолетним стажем в данной игре!

Состав команды:

Лаюмина Маргарита

Пронофеева Наталья

Петров Дмитрий

Соловьев Егор

Фруши Елена

Зубкова Алина

Куртасова Диана

Саиддинов Эрик

Артемова Татьяна

Епишико Надежда

Капитан: Быков Александр



ст. 2

ЧЕРГА ДОЖИНА

г. Кимры

ст. 3

День птиц

Международный день птиц - это не только го-
допаска Кониолади, но и время прилета первых
с землеволем, которое праздновалось пото-
му, что отмечало наступление весны.

В нашей школе 1 апреля 2016 года был прове-
ден праздник «День птиц». В этот день учени-
кам был представлен материал о птицах в виде
презентации, а также учащимся загадывались
загадки, проводились игры. Среди учащихся
была проведена инсталляция о птицах. В ходе
чего дети познакомились с многообразием и
жизнедеятельностью птиц, им было показано
огромное значение птиц в природе и жизни
человека.



День Российской анимации

8 апреля – в нашей стране отмечается День россий-
ской анимации, которая в 2012 году отметила свой
100-летний юбилей – 100-летие со дня первой официаль-
ной анимационной премьеры в России. Именно (26 марта) 8 апреля 1912 года состоялась премьера
первого отечественного мультипликационного фильма – «Приключения Локвиады». Широкая публика
впервые в истории увидела анимационную картину.
Празднование именно в этот день, в нашей школе проходит
день «Российской анимации», в котором младшие
классы практикуют активное участие. Они нарисовали
многоцветочные рисунки на эту тематику и мы были
рассказаны истории Российских мультиков, а рассказы
были вожжены Строговой Екатериной Сергеевной.



Цвети Земля!

11 апреля подвели итоги школьного этапа городского кон-
курса поделок из бытовых отходов, а посвященного музею
«Чистая земля». Дети вместе с родителями проявили не-
обикновенную фантазию и представили на конкурсе очень
достойные работы:

Поделки на тему «Модель одежды»:

I-4 класс

И место Номинант: «Модель «одежды»» Принцесса Илона

Ильсова Ева 2-Б

II место Номинант: «Называем чудесами то, что делаем
мы сами»

«Колодец счастья» Гробов Семен 2-А

II место Номинант: «Называем чудесами то, что делаем
мы сами»

«Теплое лето» Шишков Дмитрий 2-Б

III место Номинант: «Умельцы ручки» «Букет для мамы»

Исафитова Рика 4-Б

III место Номинант: «Называем чудесами то, что делаем мы са-
ми»

«Боур для моей принцессы» Киселев Руслан 1-Б

5-8 класс

I место Номинант: «Называем чудесами то, что делаем мы са-
ми» «Клеркций кристалл» Петросян Эвелина 8-А

9-11 класс

I место Номинант: «Называем чудесами то, что делаем мы са-
ми» «Веер из одноголовок» Трёбова Полина 11А

II место Номинант: «Называем чудесами то, что делаем мы са-
ми»

«Спортивная здоровь» уч-ся 10-Б класса

*Итоги городского конкурса «Фотоконкурс
«Зеленая Земля»:*

II место в номинации «Модель одежды» Илько-
ва Ева, ученица 2 «Б» класса.

I место в номинации «Называем чудесами то, что
делаем мы сами» – Шишков Дмитрий, ученик 2 «Б»
класса

III место в номинации «Называем чудесами то, что делаем мы са-
ми» – Трёбов Семен, ученик 2 «А» класса

III место в номинации «Называем чудесами то, что делаем мы са-
ми» – Петросян Эвелина, ученица 8 «А» класса.



Правовой час

Гости в школе – всегда что-то новое. Сегодня к воспитанникам пришел прокурор Кирюна Даля Сергеевна. Она прочитала лекцию: «Права ребенка», «Роль прокуратуры в защите прав несовершеннолетних», «Профессия юриста». Ребята узнали о взаимстве, с которого наступает ответственность, какая она бывает и какие виды наказаний предусматривает.



Готов к труду и обороне!!!!

День здоровья в школе – это веселый праздник, праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Дети – это наше будущее. Чтобы наше будущее было здоровым, нужно с малых лет приучать детей навыки здорового образа жизни, воспитывать в них бережное отношение к своему собственному здоровью, прививать их спорту.

5 апреля в нашей школе тоже проходил «День здоровья». С самого утра была проведена утренняя зарядка среди первоклассников. В течение всего дня остальные классы сдавали «ГТО». В «ГТО» входило три станции, а именно: I – станция: Наклон вперед из положения стоя, II – станция: Прыжок в длину с места и III – станция: Подрывание туловища из положения лежа на спине. И все наши ученики справились достаточно хорошо с этими заданиями. Но хотелось бы отметить, что не только ученики сдавали нормы «ГТО», но и наши учителя, которые также отлично справились с этими нормами.



Соревнования Санитарных постов

Состязания команды Калюжной Виктории (командир), Широчкиной Александры, Ратумской Анастасии и Мельник Анастасии. Руководитель команды – учитель ОБЖ, Тихомирова Ирина Андреева.



Сегодня 14 апреля наша школа встречала гостей, так как именно у нас проходил городской конкурс «САНПОСТ», на котором запечатлеться в следующем, команда с каждой школы должна была показать свою готовность в 6 постах, которые были связаны с темой: медицина, затем нужно было выступить с творческим номером, а именно: песню, пренотацию, видеоролик и рассказать стихи, на поздравления и подарки, никому для этого мордочек не нужны! Победителем конкурса стала школа №13. А подготовила СОШ Тихомирова Ирина Андреева.



Георгиевская ленточка

Георгиевская ленточка — общественная акция по раздаче символовических ленточек, посвященная празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, проходящая с 2005 года по инициативе «РИА Новости» и РОССИМ «Студенческая община» и многих других. Наша школа тоже поучаствовала в этой акции, 21 апреля учащиеся МОУ «СШ №13» на площади Ленина провели благотворительную акцию «Георгиевская лента», где учащиеся раздавали символические ленты жителям города.



Кимрская Жемчужина - 2016

Каждый год весной фестиваль детского альянса «Кимрская жемчужина» проходит в Кимрах, родном городе Стасика, князя из которой являются первые программы талантов, летом первого ухода 20 апреля этой артистическое мастерство концерты юных участников участвуют в различных мероприятиях в этом конкурсе, мы ответственно отходим к подготовке данного мероприятия. Весной 2016 года в Кимрах состоялся фестиваль детского альянса «Кимрская жемчужина», который прошел в Кимрах, родном городе Стасика, князя из которого являются первые программы талантов, летом первого ухода 20 апреля этой артистическое мастерство концерты юных участников участвуют в различных мероприятиях в этом конкурсе, мы ответственно отходим к подготовке данного мероприятия.



в городе проходит фестиваль детского альянса «Кимрская жемчужина». В этом году под девизом «Горд горд, японский язык, история и культура» прошли подготовительные показательные программы «Альянс» в Кимрах, театры, исполнители и организаторы в программе по образованию, а также школы также участвуют в этом конкурсе, мы ответственно отходим к подготовке данного мероприятия. Весной 2016 года в Кимрах состоялся фестиваль детского альянса «Кимрская жемчужина», который прошел в Кимрах, родном городе Стасика, князя из которого являются первые программы талантов, летом первого ухода 20 апреля этой артистическое мастерство концерты юных участников участвуют в различных мероприятиях в этом конкурсе, мы ответственно отходим к подготовке данного мероприятия.

День космонавтики

День космонавтики - не просто и не только памятная дата для России. Это первая ступень, ведущая человека в космос. Граждане нашей страны гордятся тем, что первый шаг сделал наш соотечественник - Ю.А.Гагарин. День космонавтики - отличный повод продолжить патриотическое и гражданское воспитание детей разного возраста: от первоклассников до выпускников школы. Эта памятная дата поможет разнить познавательные интересы учеников, расширить их кругозор, сформировать или поддержать чувство упорства, стремления к достижению цели, гордость за свершения своего народа. В честь этого дня наша школа организовала выставку, посвященную этому дню. Учителя физики Кузнецова Татьяна Александровна провела среди старшеклассников игру «Самый умный», которая посвящалась этому замечательному дню.



День открытых дверей

28 апреля 2016 года в МОУ «Средняя школа №62» проходит День открытых дверей для наших будущих первоклассников. Мероприятие гости получат возможность познакомиться с условиями, в которых гимназия может предложить различные программы для будущих первоклассников.



«Средняя школа №62» проходит День открытых дверей для наших будущих первоклассников. Мероприятие гости получат возможность познакомиться с условиями, в которых гимназия может предложить различные программы для будущих первоклассников.



Земли моей лице

Всю неделю в нашей школе проходил субботник. Учащиеся школы, вместе со своими руководителями после уроков выходили на улицу и убирали все вокруг школы.



Юмор

На уроке географии:

- Ванечка, ну почему ты смотришь каждую минуточку на часы?
- Боясь, Ирина Андреевна !
- Чего боишься?
- Что звонок вот-вот прервет Ваш потрясающе интересный урок!



Умер старый учитель и попал в ад.

К нему приходит через неделю

Главный смотритель ада и говорит:

- Извините, пожалуйста, тут ошибка вышла. Вам положено быть в раю.
- Нет уж, извините, мне и тут хорошо, - отвечает учитель. - После школы мне ад кажется.



Идут занятия в классе по древней истории. Учитель спрашивает ученика:

- Скваж, кто был первым человеком на земле?
- Адам.
- А какое страшное бедствие послал на него бог?

РЮЗАК
Собирала я рюзак,
Что-то сделала не так.
Он штангисту-сиачу
Получился по плену!
Может, зонт не брать в поход?
Ну, а если дождь пойдет?

Может, лишняя подушка?
Сковородка? Раскладушка?
Может, вытащить утюг?
А помнется платье варух?
Может, пату вязать в поход?
Пусть он мой рюзак несет!



Информационное изда-
ние
МОУ "Средняя
школа № 13"
№ 8, Апрель 2016 г.

Адрес: 171506, Тверская
область,
г. Кимры,
ул. Ленина, д. 11
Телефон: (48236)